



你好，新家！

金山·城市花园美好交付启幕理想生活

本报记者 陶静

从纸上蓝图的细致描绘,到品质人居的完美呈现,金山·城市花园在时间的打磨中酝酿惊喜,以一场美好交付启幕理想生活,在这个初夏的缤纷时节,以精工品质与匠心服务为业主兑现美好承诺。

家是心灵的港湾,归家之旅亦是一场幸福之旅。金山·城市花园持续迭代高品质人居,以建筑美学演绎极致匠心,锻造生活的理想模样。历经无数个日夜的打磨,5月31日,业主们终于迎来暖心归家,美好生活如期而至。金山·城市花园美好生活的第一步,从精致化、细致化、品质化的交房布置开始。踏入金山·城市花园交付现场,早早等候的服务人员携笑意执礼相迎,园区内布置了红毯、灯笼、风车、花艺……到处洋溢着温暖和喜悦,随处可见的贴心导视指引,物业、工程等各岗位工作人员恭候待命,欢迎业主归家,随时为业主解决交付疑问。

业主们怀揣着对未来美好生活的憧憬,如约抵达现场办理交付手续。工作人员耐心地向每一位业主介绍园区和房屋情况,一切努力只为给业主们带来温馨、舒适、有品质感的归家体验。在工作人员的协助下,大家排队签到,领取幸福的号码牌,有序进行资料审核、钥匙领取。当眼前的园林盛景,与前期置业顾问承诺的美好模样一一重叠,业主们激动不已。世间所有的风景,都不及回家的路。闲庭漫步金山·城市花园归家路,曲径通幽处皆是惊喜,徜徉其间,几重园境、几分意趣,踩在石板路上,以四季为主题的多种花木列阵排布道路两旁,指引着归家的方向。

于业主而言,收房是美好生活的起点。于金山·城市花园而言,交房是承诺的兑现,也是服务的开始。业主在金山置业工作人员装扮的寓意生活更美好的“财神”、验房师的陪同下,穿过精装大堂,到达自己家中。工作人员全程一对一陪同验房,用专业的服务对房屋工程质量进行全方位检测,只为给业主提供一个完美的交付体验。工作人员陪同业主入户撒五谷祈福,贴心准备归

家礼物……一件件温暖的小事,让业主倍感归家的温馨。

从交付前的逐项查验到交付后的细致把控,金山·城市花园以品质服务贯穿项目交付的各个阶段。一把钥匙,承载一生美好承诺。在地产行业残酷的“洗牌”面前,对于任何一家品牌房企来说,再精准的宣传和营销,都比不上交付时的高品质兑现来得真诚。从满怀期待到实景可见,在时间的淬炼下,为业主交付高品质的地产项目,不仅是金山置业的实力和诚意,也是金山朴素的市场逻辑。金山·城市花园以品质筑就更美生活,以点滴细节打造匠心之作,让美好承诺清晰可见。未来,金山置业将继续以高端品质淬炼美好人居,让每一位业主身有所居,心有所归,不负信赖和期待,尽享金山式理想生活。

交房现场布置一新

本报讯(记者王倩)“明天就要交房了,单元门口和入户大厅的‘欢迎回家’贴画贴完了吗?”“咱俩再来对一遍交房流程吧,到时候你负责为业主发放号码牌。”5月30日,金山置业工作人员在为第二天金山·城市花园的交房仪式做最后的准备工作。

交房对业主而言,是幸福的开始;对房企而言,是责任与承诺的兑现。当期待已久的新家钥匙终于握在手中,新生活正式开启。美好生活的第一步,从精致化、细致化、品质化的交房开始。为了此次交房活动顺利开展,工作人员提前演练交房流程,布置交房现场。交房当天,地毯、欢迎标语等暖心布置将现场装扮一新,成就业主温暖贴心的归家仪式感。

美味甜点生活甜蜜



本报讯(记者王倩)“这个蛋糕美味无比,味道真的非常棒!”业主高女士说。对于和高女士一样的“吃货”来说,金山·城市花园的交房现场成了不能错过的甜点集中地。据悉,为了感谢业主的支持和厚爱,贴心的工作人员专门在交房现场设置了冷餐区,甜美的蛋糕、美味的蛋挞、香甜的饼干,还有可口的汉堡,工作人员尽可能满足不同口味的业主需求。

金山·城市花园交房现场的负责人表示:“由于前来收房的业主较多,有些市民可能来不及吃早餐,提供一些冷餐以表金山置业的一点心意,愿每一位业主都能高高兴兴拿钥匙,开开心心住新房,甜甜蜜蜜开启新生活。”

上图 金山·城市花园为交房业主精心准备的甜点。



- 图① 装饰一新的小区大门。
图② 园区美景。
图③ 交房现场布置的彩虹门。
图④ 业主在办理交房手续。
图⑤ 业主入户撒五谷祈福。
图⑥ 交房现场小丑吹气球活动吸引小朋友围观。

(本版图片均由陶静、王倩摄)

